HIGHEST BID RECEIVED FOR QUO201705

SERIAL NO DESCRIPTION MIN RESERVE TIMES ON HIGHEST UNIT
PRICE SALE PRICE QUOTED

1 ONE LOT OF 4 LITRES BLACK LABEL WHISKY & 3 LITRES BLACK LABEL WHISKY 10626 1 14000

2 ONE LOT OF 8 LITRES RED LABEL WHISKY 9627 1 12001

3 ONE LOT OF 8 LITRES RED LABEL WHISKY 9627 1 12000

4 ONE LOT OF 2 LITRES DOUBLE BLACK WHISKY & 2 LITRES JACK DANIELS WHISKY 5812 1 8000

5 ONE LOT OF 12*70CL GOODWILL RUM 425 1 1600
ONE LOT OF 1*75CL DE GIRENDEL SAUVIGNON BLANC WINE, 1*70CL CHATOURIN ROUGE WINE, 1*75CL

6 CHATEAU TOURTEAU WINE, 1*75CL DUBONNET, 1*75CL DOMAINE DESSABLES 1551 1 2500
ONE LOT OF 1*70CL DELICE DE CAFE WINE, 2*70CL EUREKA BLANC WINE, 1*75CL SECRET DELUNES

7 PINOT NOIR, 1*75CL ROIBERY WINERY 2012 WINE, 1*75CL SAMSARA RED WINE 917 1 1800
ONE LOT OF 1*75CL ROBERTSON WINERY MERLOT WINE, 1*75CL PINOTAGE 2015 WINE, 1*75CL

8 ESCUDO ROJO WINE, 1*75CL SECRET DE LUNES WINE, 2*75CL COTES DE RHONES WINE 1586 1 2500
ONE LOT OF 1*75CL CHAPTALIN ROSE WINE, 1*75CL XENA SHIRAZ WINE, 1*75CL THE PEPPER POT WINE,

9 1*75CL MIONETTO WINE, 1*75CL ALTO ROUGE WINE 1086 1 2000
ONE LOT OF 2*75CL MOLINA SAUVIGNON WINE, 1*75CL MOUTON CADET WINE, 1*75CL GRAHAM BECK

10 WINE, 1*75CL LAVENIR WINE 1339 1 2300

11 ONE LOT OF 3LT BLACK LABEL WHISKY, 3LT RED LABEL WHISKY 8164 1 12501

12 ONE LOT OF 2*70CL CHAMAREL RUM, 4*50CL CHAMAREL RUM 1426 1 2500
ONE LOT OF 1*150CL KING ROBERT WHISKY, 1*70CL HIGHLAND FALLS WHISKY, 1 LT WHISKY FAMOUS

13 GROUSE, 1*75CL WHISKY OFFICERS CHOICE BLUE, 1*50CL NIKKA WHISKY, 1*70CL SUNTOKY WHISKY 3835 1 4500
ONE LOT OF 1LT THE GLENLIVET WHISKY, 1*70CL BLACK LABEL WHISKY, 1LT J.WALKER RED LABEL

14 WHISKY 3733 1 4500

15 ONE LOT OF 2*70CL GOODWILL RUM, 2LT SEVEN SEAS RUM, 1*70CL SEVEN SEAS RUM 303 1 1000
ONE LOT OF 2LT GREEN ISLAND RUM, 2*70CL GREEN ISLAND RUM, 1*70CL SAMEMSA RUM, 1LT

16 GOODWILL RUM 392 1 1200

17 ONE LOT OF 3*70CL GREEN ISLAND, 1*150CL GREEN ISLAND RUM, 1LT GREEN ISLAND RUM 396 1 1199
ONE LOT OF 1*75CL CAPINELLA WINE, 1*75CL PINOTAGE KWV WINE, 1*75CL THE CHOCOLATE BLOCK

18 WINE, 1*75CL BERTICOT WINE, 1*75CL GIESEN WINE, 1*75CL NEDERBURG WINE 1444 1 3500
ONE LOT OF 1 LT RUM CHARETTE, 2*70CL GREEN ISLAND RUM, 1LT SEVEN SEAS RUM, 1*70CL

19 GOODWILL RUM 679 1 2000
ONE LOT OF 1*70CL RHUM DE VIE, 2*70CL DELUXE RUM, 1*50CL CHAMAREL RUM, 1*70CL GOODWILL

20 RUM 389 1 1500

21 ONE LOT OF 1*70CL NEW GROVE RUM, 1*50CL CHAMAREL RUM, 4*70CL CHAMAREL RUM 1648 1 2800




ONE LOT OF 1*70CL LABOURDONNAIS RUM, 3*70 CHAMAREL RUM, 1*50CL CHAMAREL RUM, 1*70CL

22 RHUM DES ILES 1643 1 2800

23 ONE LOT OF 2*50CL CHAMAREL RUM, 4*50CL DIVINE RUM 1181 1 2900

24 ONE LOT OF 5*50CL RHUM BOUGAINVILLE 985 1 1900

25 ONE LOT OF 1*50CL DIVINE RUM, 2*70CL CHAMAREL RUM, 2*70CL LABOURDONNAIS RUM 1354 1 2800

26 ONE LOT OF 1*70CL LABOURDONNAIS RUM, 5*50CL BOUGAINVILLE RUM 1274 1 2500
ONE LOT OF 1*70CL DELICE DECAFE WINE, 1*70CL CORDON BLANC, 1*75CL MODESTINE WINE, 1*75CL

27 KANONTOP PINOTAGE WINE, 1*75CL MOUTON CADET WINE 872 1 1501
ONE LOT OF 1*75CL LE MERIDIEN RED WINE, 1*75CL SAUVIGNON BLANC KWV WINE, 1*70CL

28 CHANTOURIN WINE, 1*75CL NEDERBURG MERLOT WINE, 1*75CL AROMO WINE 1299 1 2500

29 ONE LOT OF 6*50CL CHAMAREL RUM 1278 1 2500

30 ONE LOT OF 6*50CL CHAMAREL RUM 1316 1 2500

31 ONE LOT OF 7*50CL CHAMAREL RUM 1527 1 2900

32 ONE LOT OF 4*50CL CHAMAREL RUM, 2 BTL*50CL RUM RHUMEUR 1267 1 2800

33 ONE LOT OF 16*70CL GOODWILL LOCAL RUM 567 1 2000
ONE LOT OF 1LT WILD AFRICA CREAM LIQUOR, 1 LITRE LIQUEUR PASTIS, 1 LITRE WHISKY DALMORE, 1

34 LITRE JUBILAEUMS SPIRIT, 1 LITRE CUTTY SARK WHISKY 3759 1 5000

35 ONE LOT OF 3LT RED LABEL WHISKY, 1LT CHIVAS REGAL WHISKY, 1 LT WHISKY TEACHERS 6236 1 8201
ONE LOT OF 1 LT WHISKY BELLS, 1*75CL JACK DANIELS WHISKY, 2LITRES WHISKY J AND B,1 LITRE WHISKY

36 BLACK LABEL 6234 1 8500
ONE LOT OF 1*75CL WINE CHATEAU LA CANNE, 2X 75 CL MONTREVEL ISLAND WINE,1X 75 CL PROSECO

37 MIONETTO WINE 680 1 2000
ONE LOT OF 1 BOTTLE PUNCHISAUTIER, 1 LITRE WHISKY LAPHROAIG, 1 LITRE RICARD LIQUEUR, 1 LITRE

38 DUC DE RICHELIEU BRANDY, 1X 70 CL REMY MARTIN COGNAC 3751 1 5557
ONE LOT OF 2 BOTTLES WINE CHARDONNAY DOUGLAS GREEN, 1 BOTTLE WINE AIRHAWK, 4X 75 CL DE

39 CRAMON SPARKLING WHITE WINE 1046 1 2500
ONE LOT OF 1X 50 CL CHIVAS REGAL WHISKY, 1X 20 CL RED LABEL WHISKY, 1 LITRE BALLANTINE WHISKY,

40 3LT CHIVAS REGAL, 1 LITRE J AND B WHISKY 7203 1 10000
ONE LOT OF 3 BOTTLES CHAMPAGNE VEUVE CLIQUOT, 1X 75 CL MOET ET CHAMDON CHAMPAGNE, 1X

41 75 CL PAPILLON CHAMPAGNE, 3X 75 CL DE CRAMON WINE 6328 1 8000

42 ONE LOT OF 1 LITRE BLACK LABEL WHISKY, 3 LITRES JAMESON WHISKY, 1 LITRE GRANTS WHISKY 6299 1 8500
ONE LOT OF 2X 75 CL ST AUBIN RUM, 2X 70 CL NEWGROVE RUM, 1X 75 CL ST AUBIN RUM, 1X 70 CL ST

43 AUBIN RUM 1838 1 3000
ONE LOT OF 2X 70 CL ST AUBIN RUM, 1X 75 CL ST AUBIN RUM, 1X 70 CL LABOURDONNAIS RUM, 1X 75

44 CL ST AUBIN RUM, 1X 70 CL NEW GROVE RUM 1926 1 3500

45 ONE LOT OF 3X 70 CL GOODWILL RUM, 2X 70 CL TROPICAL RUM, 1X 70 CL OLD MILL RUM 919 1 1500




46 ONE LOT OF 1X 75 CL SAINT AUBIN RUM , 4X 50 CL TI RUM, 3X 35 CL GOODWILL RUM 689 1 1900
ONE LOT OF 1 LT BALLANTINE MUMBAI WHISKY, 1 LT CHIVAS REGAL WHISKY, 1X 50 CL JACK DANIELS

47 WHISKY, 1 LT JACK DANIELS WHISKY, 1X 70 CL BALLANTINES WHISKY 5291 1 8000
ONE LOT OF 1 LT GORDON DRY GIN, 1 LT FINDLANDIA VODKA, 1X 75 CL CRUXLAND GIN, 1X 75 CL

48 MUSGRAVE PINK GIN, 1 LT BOMBAY SAPPHIRE GIN 4497 1 7000
ONE LOT OF 1X 70 CL RUM CHAMAREL, 1X 70 CL MANGOUSTANS RUM, 1X 33 CL NEW GROVE RUM, 1X

49 70 CL ST AUBIN RUM, 2X 70 CL RUM CHAMAREL XO, 1X 70 CL VIEUX RUM DE MEDINE 2199 1 3999
ONE LOT OF 3 LT SHERIDANS COFFEE LIQUEUR, 1X 70 CL VSOP HENESSSY COGNAC, 1 LITRE AMARULA

50 GOLD LIQUOR, 4 LITRES AMARULA CREAM LIQUOR 4030 1 6888

51 ONE LOT OF 7X 70 CL RUM CHAMAREL 1925 1 2888

52 ONE LOT OF 4X 70 CL RUM CHAMAREL, 3 LITRES SEVEN SEAS LIQUOR 1357 1 3555

53 ONE LOT OF 5X 70 CL GOODWILL RUM, 1 LITRE GREEN ISLAND RUM 263 1 1099

54 ONE LOT OF 3X 70 CL SEVEN SEAS LIQUOR, 1X 35 CL RUM DE VIE, 2X 37.5 CL RUM LAVENTURE DU SUCRE 449 1 1899

55 ONE LOT OF 7X 35 CL RUM GOODWILL 154 1 1699

56 ONE LOT OF 4X 70 CL RUM GOODWILL, 3 LITRES GREEN ISLAND RUM 399 1 1600

57 ONE LOT OF 12 X 70 CL GREEN ISLAND RUM 726 1 1990

58 ONE LOT OF 1 LITRE J.WALKER GOLD LABEL WHISKY, 1 LITRE THE SINGLETON WHISKY 3101 1 4590

59 ONE LOT OF 11 LITRES J.WALKER RED LABEL WHISKY 13237 1 16890
ONE LOT OF 1 LITRE J.WALKER DOUBLE BLACK WHISKY, 1 LITRE J.WALKER EXPLORER CLUB WHISKY, 1

60 LITRE DIMPLE WHISKY 4176 1 6789

61 ONE LOT OF 5 LITRES J.WALKER BLACK LABEL WHISKY 7590 1 9000

62 ONE LOT OF 7X 75 CL PINK PIGEON RUM 477 1 2157
ONE LOT OF 1X 75 CL MONTREVEL WINE, 2X 75 CL PAUL ET VIRGINIE CHAMPAGNE, 1X 75 CL LABORIE

63 CHAMPAGNE, 1X 75 CL NICOLAS FEUILLATE CHAMPAGNE 2309 1 2689

64 ONE LOT OF 3X 70 CL RUM CHAMAREL, 3X 50 CL RUM CHAMAREL 1538 1 2789

65 ONE LOT OF 7X 50 CL RUM CHAMAREL 1478 1 2678

66 ONE LOT OF 7X 50 CL RUM CHAMAREL 1478 1 2678
ONE LOT OF 2 LITRE JACK DANIEL WHISKY, 1X 70 CL GENTLEMAN JACK WHISKY, 1X 70 CL CHIVAS REGAL

67 WHISKY, 1X70 CL J.WALKER RED LABEL WHISKY 5265 1 7890

68 ONE LOT OF 1X 70 CL GRANTS WHISKY, 1 LITRE JAMESON WHISKY, 1X 70 CL BLACK LABEL WHISKY 3094 1 5099

69 ONE LOT OF 1 LITRE RED LABEL WHISKY, 4X 1 LITRES J.WALKER BLACK LABEL WHISKY 7275 1 9909
ONE LOT OF 1 LITRE KING KANE RUM, 1X 70 CL RUM SAINT AUBIN, 2X 70 CL OLD MILL RUM, 1X 50 CL

70 RUM BLANC, 1X 70 CL KING KANE RUM 1430 1 2450

71 ONE LOT OF 5X 70 CL TROPICAL RUM DODO, 1X 70 CL LABOURDONNAIS RUM 1676 1 3089




ONE LOT OF 1X 75 CL RUM SAINT AUBIN, 1X 70 CL NEW GROVE RUM, 1X 50 CL RUM ST AUBIN, 1X 70 CL

72 LABOURDONNAIS RUM, 1X 50 CL RUM CHAMAREL, 1X 70 CL RUM CHAMAREL 1681 1 3330
73 ONE LOT OF 3X 50 CL RUM CHAMAREL, 2X 70 CL RUM CHAMAREL, 4X 50 CL RUM BOUGAINVILLE 2024 1 3670
74 ONE LOT OF 2X 70 CL RUM CHAMAREL, 3X 70 CL NEW GROVE RUM 904 1 1670
75 ONE LOT OF 2X 33 CL NEW GROVE RUM, 5X 70 CL NEW GROVE RUM 1824 1 3390
76 ONE LOT OF 6 LITRES JOHNNIE WALKER RED LABEL WHISKY 7220 1 9880
77 ONE LOT OF 5X 50 CL CHAMAREL RUM 1056 1 2670
78 ONE LOT OF 7X 50 CL CHAMAREL 1478 1 2789
ONE LOT OF 1X 75 CL DUVAL LEROY CHAMPAGNE BRUT, 1X 75 CL G.H.MUMM CORDON ROUGE
CHAMPAGNE, 1X 75 CL J.C.LEROUX LA FLEURITE CHAMPAGNE, 1X 75 CL CUVEE BRUT KMV CHAMPAGNE,
1X 75 CL GRAHAM BECK BRUT ROSE CHAMPAGNE, 1X 75 CL PERRIER JOUET CHAMPAGNE, 1X 75 CL
MOET ET CHANDON ROSEE IMPERIAL CHAMPAGNE, 1X 75 CL LANSON BLACK LABEL BRUT CHAMPAGNE,
79 1X 75 CL HENRIOT BRUT SOUVERAIN CHAMPAGNE 7886 1 10890
80 ONE LOT OF 12X 70 CL GOODWILL RUM 425 1 1890
ONE LOT OF 1X 75 CL BRAES O GOWRIE CHAMPAGNE, 1X 75 CL LAURENT PERRIER CHAMPAGNE, 4X 75
81 CL CAPINELLA CHAMPAGNE 2673 1 2852
ONE LOT OF 1X 75 CL CUVEE MARITIM CHAMPAGNE, 1X 75 CL VEUVE CHIQUOT CHAMPAGNE, 1X 75 CL
82 PROSECCO CHAMPAGNE, 1X 75 CL DECRAMON CHAMPAGNE, 1X 75 CL LAMBROSCO CHAMPAGNE 3719 1 4000
ONE LOT OF 1X 75 CL VAUX CHAMPAGNE, 1X 75 CL MONTREVEL CHAMPAGNE, 1X 50 CL NICOLAS
83 FEUILLATE CHAMPAGNE 2233 1 2500
84 ONE LOT OF 14 X1LITRES J.WALKER RED LABEL WHISKY 16848 1 18200
85 ONE LOT OF 10 X 1LITRES GREEN ISLAND RUM 858 1 2111
86 ONE LOT OF 3X 1 LITRES SEVEN SEAS RUM 257 1 701
ONE LOT OF 2 LITRES MARTINI ROSSO, 1X 75 CL FERRANDE GRAVES WINE, 1X 75 CL RIVENDALE WINE,
87 1X 75 CL CULEMBERG CAPE WINE, 1X 75 CL SCRUCAP PINOT NOIR WINE 2418 1 2655
88 ONE LOT OF 4X 1 LITRES DOUBLE BLACK WHISKY 6389 1 8140
ONE LOT OF 1X 75 CL GRANDE PROVENCE SHIRAZ WINE, 1X 75 CL MAPU CABERNET SAUVIGNON WINE,
1X 75 CL RIDGE AND VALE WINE, 1X 75 CL PLAISIR DE MERLE WINE, 1X 75 CL SEVEN SISTERS SAUVIGNON
89 BLANC WINE, 1X 75 CL FRONTERA MERLOT WINE 1696 1 2008
ONE LOT OF 1X 75 CL DOUGLAS GREEN MERLOT WINE, 1X 75 CL CAPE WINE CABERNET WINE, 1X 75 CL
90 RAKA FIGUREHEAD WINE, 2X 75 CL RIVENDALE WINE, 2*75CL PINOTAGE ROSE FOOTPRINT 1979 1 2191
91 ONE LOT OF ONE COMPLETE SET OF MIXING MACHINE 105600 2 108950
92 ONE USED BLACK KAWASAKI MOTORCYCLE ZX-6R 600CC YEAR:N/A 268785 3 86250 UNDERBID




